

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló üléséről

Az ülés helye: Közbiztonsági Központ
2094 Nagykovácsi Zsíroshegyi út 2/A.

Időpontja: 2024. október 10. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Debreceni Gábor képviselő, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor képviselő, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Horváth Zsuzsanna képviselő, Szemesy Barbara képviselő, Tegzes Endre képviselő, Zgyerka Zsolt képviselő

Meghívottak: Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Tolnai Ildikó Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda igazgatója, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, Erdélyi Zoltán, Szép Henriette, dr. Bretscher Lívia, Kuti Imréné, Hajóssy Réka, dr. Hadusfalvy-Sudár Soma, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának díszpolgárai, Horváth Ádám lelkes, Kemenes Gábor plébános, Tóth Balázs, Biró István, István Miklós, a Helyi Választási Bizottság elnöke és tagjai

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Nagy Tímea Judit osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető és valamennyi hivatali dolgozó

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Debreceni Gábor képviselő, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor képviselő, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Horváth Zsuzsanna képviselő, Szemesy Barbara képviselő, Tegzes Endre képviselő, Zgyerka Zsolt képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Nagy Tímea Judit osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető és hivatali dolgozók

Megjelentek továbbá: dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, Erdélyi Zoltán, Szép Henriette, dr. Bretscher Lívia, Kuti Imréné, Hajóssy Réka, dr. Hadusfalvy-Sudár Soma, Horváth Ádám lelkes, Kemenes Gábor plébános, Tóth Balázs, István Miklós, a Helyi Választási Bizottság elnöke és tagja továbbá kb. 20 fő érdeklődő

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit alakuló képviselő-testületi ülésünkön. Ez egy különleges ülés, több szempontból is. Először is a helyszínt tekintve, hiszen az Öregiskolában még mindig

tart az energetikai felújítás, ezért tartjuk itt, a Közbiztonsági Központban az ülésünket. De különleges az ülésünk abból a szempontból is, hogy soha nem volt még olyan, hogy a választást követően ilyen hosszú idő múlva kerüljön sor az alakuló ülésre. Pontosan négy hónap telt el a választás óta. Köszönöm, hogy ilyen sokan itt vannak és kíváncsiak az új Képviselő-testület megalakulására. Szeretnék rögtön az elején gratulálni minden képviselőtársamnak, aki bekerült a Képviselő-testületbe. Örülök, hogy közösen dolgozhatunk a következő öt évben, a későbbiekben lesz lehetősége mindenkinek elmondani a gondolatait. Elsőként, mielőtt elkezdjük az ünnepélyes ülést, hallgassuk meg közösen a Himnusz.

Himnusz

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Felkérem a Helyi Választási Bizottság elnökét, Tóth Balázst, hogy ismertesse a választással kapcsolatos tudnivalókat.

Tóth Balázs HVB elnöke: Jó napot kívánok, Tóth Balázs vagyok, a Nagykovácsi Helyi Választási Bizottság elnöke. A Nagykovácsi Helyi Választási Bizottság nevében köszöntöm az újonnan megválasztott Képviselő-testület alakuló ülésén megjelenteket. Köszöntöm polgármester asszonyt és a képviselőket. Mindenekelőtt szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik úgy gondolták, hogy tenni kívánnak ezért a közösségért és elindultak a választáson polgármesterjelöltként, önkormányzati képviselőjelöltként, vagy nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltként. Köszönetet mondok azoknak is, akik részt vettek a választáson és leadták szavazatukat. Köszönöm a nyugodt, kulturált, Nagykovácsihoz méltó kampányt. Jóleső érzés volt, hogy a Helyi Választási Bizottságnak nem kellett választási kifogások miatt üléseznie. Végül, de cseppet sem utolsó sorban köszönöm mindazoknak, akik működtették a választást és rengeteget dolgoztak, a szavazatszámoló bizottságok tagjainak, a Választási Iroda munkatársainak, a segítőknek és kollégáimnak, a Helyi Választási Bizottság tagjainak. A Helyi Választási Bizottság a 2023. november 16-án megválasztott 3 fővel, majd a jelölő szervezetek által megbízottakkal kiegészülve 6 fővel működött a választás jogerőssé válásáig, és elvégezte a választójogi törvényben rábízott feladatokat. Nyilvántartásba vette a jelölteket, kisorsolta az indulók szavazólapon elfoglalt sorrendjét, és jóváhagyta a szavazólapokat. 2024. június 9-én Nagykovácsi Nagyközségben a választásra jogosult 6654 főből 4470 szavazó jelent meg a szavazókörökben. A választás rendben lezajlott, a Helyi Választási Bizottságnak és a szavazókörökben működő szavazatszámoló bizottságoknak nem kellett a szavazással kapcsolatban rendkívüli esemény vagy kifogás miatt döntést hoznia. A polgármester-választás során 4324 érvényes és 146 érvénytelen szavazat érkezett. Nagykovácsi polgármesterévé ismét Kiszelné Mohos Katalint választották meg 2371 szavazattal. Bolváry Gellért 1953 szavazatot kapott. A képviselői szavazólapokból 4274 érvényes és 193 érvénytelen volt. A 17 jelöltből a 8 főre leadott szavazatok összesítését követően mandátumot szerzett Zgyerka Zsolt 2066, Szemesy Barbara 2043, Tegzes Endre 1925, Kósa Emőke 1922, Honti Zoltán 1915, Horváth Zsuzsanna 1866, Gerlóczyné Furulyás Katalin 1856, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor 1852 szavazattal. Kósa Emőke megválasztott képviselő 2024. október 1-jén az alábbi levelet juttatta el részemre, melyben lemondott mandátumáról:

„Tisztelt Tóth Balázs Elnök Úr!

Ezúton jelentem be, hogy élek a 2011. évi CLXXXIX. törvény (Ötv.) 30.§ (2) bekezdésben biztosított joggal (Az önkormányzati képviselő lemondhat a

képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával is, melyet a polgármesternek, a főpolgármesternek, a megyei közgyűlés elnökének ad át vagy juttat el. Az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testület következő ülésén ismertetni kell.), és ezúton bejelentem lemondásomat a 2024 évi önkormányzati választásokon elért és 2024 júniusában felvett önkormányzati képviselői mandátumomról, így nem kívánok a most induló Képviselő-testületi munkában részt venni.

Lemondásom indokai:

A nyár folyamán megkerestem Polgármester Asszonyt azzal a javaslattal, hogy a 2024 évi önkormányzati választási eredmények tükrében a tervezett bizottsági tagok közé az ÖsszeKÖvácsló Egyesület által indított képviselőjelöltek közül is válasszon szakembereket, valóságban is kifejezve ezzel azt a bejelentett szándékot, hogy minden Nagykovácsi lakos polgármestere kíván lenni illetve, hogy nyitottsággal és örömmel fogadja az újító és más megközelítésből javaslatként illetve érdemi vitára érkező gondolatokat. Építő jellegű megkeresésem augusztus végén polgármesteri elutasítást kapott azzal az indokkal, hogy "nem kell bizottsági tagnak lenni ahhoz, hogy jelölt-társaim javaslatot tegyenek vagy véleményt nyilvánítsanak, szívesen fogadják a jobbító szándékú javaslatokat és az építő kritikát a nyilvános e-mail címeiken. Nekem pedig továbbra is lehetőségem van az Egyesületünk véleményét képviselni a bizottsági és testületi üléseken, ahogyan eddig is tettem".

Többször szavá tettem, hogy az elmúlt 5 éves képviselő-testületi munkából folyamatosan kirekesztésben voltam, egyetlen előzetes egyeztetésre nem kaptam meghívást és meglehetősen formálisnak tartottam az így megjelenő testületi munkát nem csupán az én, de képviselő- és bizottsági tagtársaim kapcsán is.

Fentiek alapján nem látom további értelmét az ilyen formában végezhető képviselői munkának, hiszen az "emailben megfogalmazott javaslataimmal" kívülről is fordulhatok a tisztelt Képviselő-testülethez és minden bizonnyal meg is fogom ezt a jövőben tenni. Megtiszteltetés volt a lakosok bizalmát elnyerni, igyekeztem ezt szolgálni és a jövőben is ezt tervezem, ezután újra az állampolgári oldalról, de továbbra is az ÖsszeKÖvácsló Egyesület elnökeként. Az elmúlt öt évben szerzett tapasztalataim felhasználásával egyesületi munkánkat fogom erősíteni.

Amint többször is mondtam, tisztelettel tekintek az elmúlt 5 év közös munkájára, így további eredményes működést kívánok az új testületnek.

Kérem lemondásom tudomásulvételét.

Üdvözlettel,

Kósa Emő, képviselő"

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. § (1) bekezdése értelmében: „21. § (1) Ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.” Nagykovácsi Nagyközségben 2024. június 9. napján megtartott egyéni listás képviselői választás eredménye alapján a szavazatszám szerint sorrendben következő képviselő-jelölt Debreceni Gábor 1758 szavazattal. A Helyi Választási Bizottság a hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján a megüresedett települési önkormányzati képviselői mandátumot Debreceni Gábor jelölt részére adta ki.

A megválasztott polgármesternek és a képviselőknek átadtam a megbízóleveleiket, megválasztásukhoz gratulálok, az elkövetkező öt évben a munkájukhoz elhivatottságot, erőt és jó egészséget kívánok. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönjük szépen. Én is szeretném megköszönni a Helyi Választási Bizottság munkáját, hiszen nekik még a hajnali

órákban is újra frissnek kellett lenni és ott dönteni dolgokban. Köszönjük szépen, hogy ismét vállalták ezt a feladatot, kérem elnök urat, hogy tolmácsolja a bizottság tagjainak is a köszönetemet. Köszönjük szépen a munkát, és én is örülök, hogy ilyen kevés munkát adott a választás a bizottságnak. Most pedig átadom a szót Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonynak, a Helyi Választási Iroda vezetőjének, hogy ismertesse a választással kapcsolatos tapasztalatait.

Grégerné Papp Ildikó HVI vezetője: 2024. június 9-én első alkalommal került sor egyidőben az Európai Parlamenti, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására, valamint a nemzetiségi képviselők megválasztására. A választásokra való felkészülés már 2023 szeptemberében megkezdődött a HVB tagjainak és póttagjainak megválasztásával, illetve folytatódott októberben a Képviselő-testület tagjai számának meghatározásával. A szavazókörök felülvizsgálatára is sor került, mivel a szavazókörökben élő választópolgárok számának egyenletesebb elosztására volt szükség. Egész évben folyamatos munkát adott a HVI számára a választói névjegyzék karbantartása, a kérelem-kezelés. A választások közeledtével különös hangsúlyt helyeztünk a lakosság megfelelő tájékoztatására. A helyi írott és elektronikus sajtóban, valamint az Önkormányzat honlapján felhívtuk a figyelmet a tudnivalókra, segítettük az aktív választói részvételt. A HVI az adminisztratív munkákat legjobb tudása szerint, lelkiismeretesen és kellő szakértelemmel elvégezte. Feladata volt a HVB-vel kapcsolatos titkársági teendők ellátása, ezen belül a döntések előkészítése. Felkészítette a 7 szavazókörben a bizottság választott és megbízott tagjait, jegyzőkönyvvezetőit. Gondoskodott a választás napján közreműködő közel 70 fő ellátásáról. Az SZSZB 21 választott és 19 delegált tagból állt, az SZSZB mellett 10 fő jegyzőkönyvvezető dolgozott, a HVB 3 választott és 3 delegált tagból állt, a HVI-ben 6 fő látta el a feladatokat. A vasárnap hajnalban megkezdődött szavazóköri munka hétfő reggel 8 óráig, 26 óra időtartamban tartott, a megfeszített munka eredményeképpen hibátlan jegyzőkönyvek alapján hirdetett a Helyi Választási Bizottság végeredményeket. A választással kapcsolatos kiadások: 8,7 millió Ft, ebből az NVI-től beérkezett 4,7 millió Ft. A választások költségeinek elszámolása a Területi Választási Iroda felé rendben megtörtént. Köszönöm minden kollégámnak, a HVB tagjainak, valamint az SZSZB tagjainak, a választások technikai lebonyolításában a NATÜ munkatársainak, az Általános Iskola titkárnak, gondnok-takarítójának az előkészítésében és lebonyolításában végzett munkáját. Köszönöm a választásokon jelöltet állító szervezeteknek és jelölteknek a választási eljárásban a jogszabályoknak megfelelő együttműködést, a jogszabályok betartását, mivel ez eredményezte azt, hogy a Helyi Választási Bizottságnak nem kellett kifogás miatt üléseznie.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm és nincsen még vége a köszönetek sorának, hiszen mi is köszönettel tartozunk a Polgármesteri Hivatal valamennyi dolgozójának, aki részt vett ebben a nem kis feladatban, az előkészítésben és magában a választás napján történő lebonyolításban. Köszönjük ezt a precizitást és a kitartó munkát. Most pedig következik az egyik legfelemelőbb része az alakuló ülésnek. Esküt teszünk. Elsőként a Helyi Választási Bizottság elnökét kérem, hogy a képviselőktől vegye ki az esküt. Ezt követően jegyző asszony veszi ki az esküt tőlem. Kérem, az eskü ideje alatt mindannyian álljunk fel.

Tóth Balázs, a Helyi Választási Bizottság elnöke kiveszi az esküt a képviselőktől, majd aláírják az esküokmányt.

Grégerné Papp Ildikó jegyző kiveszi az esküt a polgármestertől, aki aláírja az esküokmányt.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Harmadszor tettem esküt polgármesterként, de ugyanolyan felemelő és megrendítő élmény volt, mint az első két alkalommal. Biztos vagyok benne, hogy képviselőtársaim is hasonlóan élték ezt meg. Azok is, akik már többször jutottak be Nagykovácsi Képviselő-testületébe, és azok is, akik most először kezdték el az önkormányzati képviselői munkát. Harmadszor tettem esküt, hogy Nagykovácsit minden tudásommal és erőmmel szolgálhassam. Továbbra is tisztességesen, mértéket tartva, lokálpatrióta szemlélettel szeretném irányítani a települést. Most már jóval több tapasztalattal és elméleti tudással, hiszen az elmúlt évek során a gyakorlati tapasztalat mellett önkormányzati szaktanácsadói diplomát is szereztem. Köszönöm azt a megtisztelő felhatalmazást és bizalmat, amellyel átadják a nagykovácsiak életével kapcsolatos döntések jogát nekem és képviselőtársaimnak. Ez egy olyan bizalom, amellyel nem szabad visszaélni, hanem úgy kell élni vele, hogy mindenki azt érezhesse, az ő polgármestere is vagyok. Aki rám szavazott és aki nem, az is. Eddig is igyekeztem így dolgozni és így szeretném a jövőben is ezt a megtisztelő munkát folytatni. Az elmúlt ciklusban nyugodt képviselő-testületi légkörben, konstruktív munka folyt, mindenki fókuszában Nagykovácsi érdeke állt. Ettől lehetett olyan sikeres és eredményes az a ciklus. Célom, hogy ez így is maradjon és maximalizálni tudjuk a lehetőségeinket, kiemelten szem előtt tartva a település élhetőségének megőrzését. A jelenlegi gazdasági mutatók és az eddigi kormányzati bejelentések szerint a 2024-2029-es ciklus sem lesz könnyű. Tudjuk, hogy az előzőek sem voltak könnyűek, hiszen, amikor 2014-ben kezdtem a munkát, rögtön jött a jégkár. Az előző ciklusban ott volt a Covid időszaka, illetve a gazdasági válság. Úgy tűnik, hogy ebben a ciklusban is lesznek nehézségek. De ahogy szoktam mondani, mindig az adott helyzetből kell tudni kihozni a lehető legjobbat. Most is ez a dolgunk. Mind a feladatok nagysága, mind a ránk ruházott bizalom arra kötelez, hogy a munkát mielőbb elkezdjük. Erre hívom minden képviselőtársamat, politikai hovatartozástól függetlenül. Bízom abban, hogy úgy, ahogy az előző ciklusban is, továbbra is – kicsit talán az országos politikának is példát mutatva – tudunk majd együtt dolgozni Nagykovácsért. Kilencen vagyunk. Lehet, hogy különböző korúak, különböző végzettségűek, különböző nézetűek. De egy valami biztos, hogy közös bennünk. Az, hogy szeretjük Nagykovácsit és szeretünk itt élni. Ha ez a szeretet fogja irányítani a döntéseinket, biztos vagyok benne, hogy legalább olyan eredményes lesz ez a testület, mint az elődje volt.

Van 6 hónapunk, hogy elkészítsük az új gazdasági programot, ami megalapozza a ciklus tennivalóit. 5 stratégiai pontban foglaltam össze a polgármesteri programom lényegét, amiről azt gondolom, hogy minden képviselőtársam csatlakozni tud hozzá, hisz biztos vagyok benne, hogy mindegyikünkhöz közel állnak ezek a pontok:

Az első, és véleményem szerint az egyik legfontosabb feladat, a közműellátás javítása, önellátó Nagykovácsi felé vezető út kiépítése (a klímaváltozás, az energiaválság új helyzetet teremtett a települések számára). Ehhez a ponthoz tartozik még a karsztkút fúrása, hálózatra kötése, magasponi víztározó építése, elektromos hálózat földkábelesítése, záportározó kiépítése, a régi köztéri kutak üzembehelyezése, megújuló energiák hasznosítása, valamint az energiaközösségek létrehozása, ha a jogszabályi környezet lehetővé teszi.

A második pont az intézményi fejlesztések témaköre. Azt gondolom, hogy teljesen jogosan magas színvonalú intézményi működtetést várnak el tőlünk. Eddig is ezt biztosítottuk és ezt szeretnénk a jövőben is. Konkrétan az óvodák energetikai

korszerűsítése, játszóudvarok fejlesztése, épületek karbantartása. Fontos terület az általános iskola bővítése, erről még mindig nem mondtam le, ezért még mindig dolgozni fogok. Amennyiben lehetőségünk lesz arra, hogy új épületünk legyen és esetlegesen a későbbiekben csökkenne a gyereklétszám, akkor pedig a középiskola megvalósítása lehetne ugyanabban az épületben a cél. Új polgármesteri hivatal építése is rendkívül időszerű, nem feltétlenül csak a dolgozók körülményei miatt, de az is nagyon fontos, hiszen mindenki látja, aki betér oda, hogy milyen körülmények között kénytelenek dolgozni a hivatali dolgozók. Azt gondolom, hogy az ügyfelek, a nagykovácsiak számára is méltatlan most már ez a körülmény, ahol az ügyeket intézni tudják. Mindezek mellett új településüzemeltetési központ kialakítása is időszerű lenne már régóta, igyekszünk ennek is megteremteni a lehetőségét.

A következő pont a közlekedés, biztonságos közlekedés. Ez is stratégiai pont, több szempontból is. Fontos lenne közös közlekedési koncepció kialakítása Remeteszőlőssel és a II. kerülettel, a közösségi közlekedés fejlesztésében is kell lépéseket tennünk. Itt szerepel a P+R parkolók építése, gyalogátkelők megvalósítása, trafibox telepítése, ami már meg is történt, valamint a 30 km/h övezetek kialakítása. Az út- és járdaépítések is ide tartoznak, mert ahhoz, hogy biztonságosan tudjunk közlekedni, megfelelő utakat, járdákat kell tudnunk biztosítani.

A negyedik pont a ZÖLD Nagykovácsi, környezetünk védelme. Ide tartozik a növényesítés folytatása, további fásítások, növényültetések, parkosítások, komposztláda, esővízgyűjtő és ágdarálási programok folytatása, szemléletformálás már egészen a legkisebb kortól kezdve. E mellett a közösségi komposztálás felé is megpróbálunk lépéseket tenni. Ez valószínűleg nehezebb lesz, mint gondoltuk, mert tudjuk, hogy van olyan vállalkozó, aki régóta dolgozik ezen, és még nem sikerült megvalósítania. Talán együtt, közösen sikerül.

Az ötödik pont az élhető település megőrzése. Ez sok mindent jelent. Jelenti azt is, hogy nem kívánunk több területet lakóépületek céljára belterületbe vonni. Ezt megígérem, hogy ebben a ciklusban ilyen belterületbe vonások nem fognak történni. Azt gondolom, hogy ebben a képviselőtársaim is velem tartanak. Ide tartozik a közösségi terek kialakítása. Célunk, hogy minden korosztály találja meg a kikapcsolódási és sportolási lehetőséget. Ebben a ciklusban szeretnénk a Lenvirág parkot úgy megvalósítani, hogy ezek a közösségi terek minden korosztályt kiszolgáljanak. Ide tartozik az egészségügyi intézmények fejlesztése. Gyermekorvosi rendelő épül nemsokára, védőnők épületének és gyermek diagnosztikai labor megvalósítására is sor kerül. Az élhető településnek rendkívül lényeges eleme a közösségépítés, ebben is számítok képviselőtársaim partnerségére, hogy minél lüktetőbb közösségi életet tudjunk megvalósítani Nagykovácsiban. Fontos elem a biztonságos település kialakítása, ide tartozik kamerák és Közbiztonsági Központ üzemeltetése, a Készenléti Szolgálat támogatása, szoros együttműködés a rendvédelmi szervekkel.

A polgármester – jó esetben – egy a település lakói közül. Sorsközösségben vagyunk, ha jól, ha rosszul mennek a dolgok. Ahogy mindenki tudja rólam, gyermekeim és unokáim is Nagykovácsiban élnek. Természetes, hogy a legjobbat szeretném nekik. Hogy legyen adott minden feltétel ahhoz, hogy szeressenek itt élni, hogy mindig is otthonukként tekintsenek Nagykovácsira. Köszönöm mindenkinek, aki a saját területén erőfeszítéseket tesz azért, hogy ez így legyen.

Képviselőtársaim is jelezték, hogy szeretnének néhány mondatot mondani, illetve szeretnének bemutatkozni, erre természetesen lehetőség van. Elsőként megadom a szót Debreceni Gábornak.

Debreceni Gábor képviselő: A nevem Debreceni Gábor. Feleséggel és két gyermekünkkel Nagykovácsiban élünk. Hazánk egyik legszebb, és legkülönlegesebb adottságokkal rendelkező helyére csöppentem, lassan 10 éve. Csodálatos ajándéknak tekintem e befogadást, és a falu polgáraként igyekszem a tőlem telhető legnagyobb felelősséggel viselni, Nagykovácsi életében tevékenyen, s főleg hasznosan részt venni.

Ez a vezetés a következő időszakban csak még magasabb fokozatba kapcsol, és már így is: Nagykovácsiban virágzik a közösségi élet! Talán ezért olyan jó itt élni! Hazánk politikailag sötét, az ellenségeskedésben elveszett, lassan kilátástalan társadalmi helyzetében kiváltság egy olyan testület része lenni, 'hol az önkormányzatiságban még hisznek! A véleménynyilvánítás szabad és pártoskodástól mentes. A falu érdekeit mindenek elé helyezte a vezetés, s ellentmondást nem tűrve, tudatos kitartással és polgári attitűd mentén, akaratosan képviseli azokat mind helyi, de országos szinten is. A civil szervezetek munkáját e vezetés bőkezűen, s nyíltan támogatja. Mind anyagilag, mind kommunikációjában. Ügyeikben melléjük áll, legyen az a falu csinósító, vagy a közösség összekovácsolásán dolgozó szervezet. Polgármesterünk bölcs vezetőként szolgálva, a civil szereplőket előre tolva, szerény és háttérbe húzódó méltósággal világítja meg e „100 virág” csodás színeit. Ezzel kifejezve pártsemleges, és tisztán lokálpatrióta filozófiáját! Teljes öröm számomra, hogy mandátumom értékét is az adja – biztos tudhatom: szavamnak, és szavazatomnak jelentősége van! Nyugodtsággal tölt el, hogy ez a szoba – ellenére az országos széthúzásnak, s a karhatalom pökhendi, uszító viselkedésének – közös ügyeink mentén mindig nyitott fülek, konszenzus és a teljes lakosság képviselőjének szentélye marad. Nagykovácsiban senkit nem vakított el semmi egyéb érdek. Itt nincs keresnivalója pályázati trükköknek, vagy üres ígéreteknek! Nagykovácsi a jogállam, a nyílt kommunikáció, a megbecsülés és a transzparencia mintakertje! Megtanulta már mindenki! Legyen az a hivatalban dolgozó munkatárs, a szerződött ügyvéd, vagy maga az országgyűlési képviselő. Itt mindenkinek helye van az asztalnál. Nagykovácsi vezetésének hitét semmi nem törheti le a minél szélesebb társadalmi egyeztetés prioritásában, és az ígéretek tartalmilag és időben pontos, költségeiben pedig szigorú hatékonysággal ellátott teljesítésében. Hitünket kifejezi, hogy a regnáló hatalom és párt emberei helyett Nagykovácsi szakszervezeteiben minden oldal véleménye, minden fajta gondolkodás, s a legszívesebb érdekképviselő, ... illetve kikezdehetetlen szakmai kompetencia és tapasztalat uralkodik. Hiszünk benne, hogy mi szolgálunk csupán a közösség akaratának. Kiváltságnak tartjuk, hogy a választók bizalmukkal időről időre megajándékoznak bennünket. Egyúttal kérem a választókat – és köszönöm azoknak, akik itt helyben, vagy képernyőn követik ezeket az üléseket – hogy a következő öt év során bátran ítélik meg: vajon hűek vagyunk, s maradunk az itt elmondottakhoz? Higgyenek magukban és a józan ítélőképességükben, tiszteljék meg bennünket elvárásaikkal! A magam részéről garantálom ezeket az értékeket! Azt az ígéretet teszem, ha ezek közül bármelyiket veszélyeztetve, vagy sérülni látom, az ellen a leghatározottabban lépek majd fel. Mert így lehet jól élni. – „Itthon, Nagykovácsiban!”

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen a szép szavakat. Most átadom a szót Gerlóczyné Furulyás Katalinnak.

Gerlóczyné Furulyás Katalin képviselő: Tisztelt polgármester asszony, tisztelt Képviselő-testület, kedves vendégek, kedves nagykovácsiak. Kicsit puskázom, mert régen indult az, hogy én képviselő-testületi munkát vállaltam, illetve bizalmat szavazott nekem a közösség. Először 1994 és 1998 között voltam választott képviselő, ezt

követően még két testületben munkálkodtam. Egyiknél bizottsági kültagként dolgoztam. És most ezzel a ciklussal a negyedik képviselő-testületi szezonomat nyitom meg. Hogy miért vállalkozom minden alkalommal arra, hogy megmérettetem magam? Mert azért ez egy megmérettetés. Mert változatlanul hiszek az önkormányzatiságban. Bármennyire is érezhetjük néha azt, hogy ez a terep szűkül, én azt szeretném, hogy amilyen terepünk van, azon a terepen a lehető legjobban járjunk el. Végzettségeimet tekintve – sorrendben próbálom mondani – tanító, könyvtáros, népművelő, kulturális menedzser és szociológus vagyok. Amit egész életemben csináltam és a legjobban szeretek, az a tanítás. Akármit is csinállok, ha kutatok, akkor annak az eredményeit szeretném közzétenni. 2017 óta dolgozom az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár keretei között, 2020 óta vezetem az intézményt. Talán sokan tudják rólam, hogy nagyon fontos számomra a falu szépsége. Civil szervezet vezetője is vagyok és ezen kívül a Pékdomb nevezetű Facebook közösség egyik alapítója. Mielőtt visszajöttem volna az Öregiskolába dolgozni, ez a csoport már működött és nagyon sok és kedves találkozásunk van akár online, akár személyesen azóta is. Szeretném megköszönni a választóknak a bizalmát és megpróbálom megszolgálni ezt ebben a ciklusban is. Csatlakoznék polgármester asszonyhoz, az a nagy boldogságom van nekem is, hogy a fiam itt él a településen és a két kisunokám, akikre a világon a legbüszkébb vagyok. Köszönöm a lehetőséget. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most átadom a szót Honti Zoltánnak.

Honti Zoltán képviselő: Köszönöm szépen a szót, én is üdvözlök mindenkit. Köszönöm szépen, hogy ennyien eljöttek és megtiszteltek minket. Nehéz bemutatkozni így, a barátoknak és a kollégáknak, hisz van, akivel már közel 20 éve együtt dolgozunk. Aki a Képviselő-testület munkáját szerette volna közelebről látni, az itt van most is és velünk volt az elmúlt sok-sok évben. Én is a negyedik ciklusomat fogom most megkezdeni. Kereskedelmi menedzser a szakmám, de valahogy mindig a Pénzügyi bizottsághoz kanyarodtam már az első ciklusban is. Az elmúlt öt évben ugyan minden bizottságnak tagja voltam, de mégis a szívem az a pénzügyek felé húz. Hogy egy picit visszatérjünk a múltra, az előző tíz évben valóban nagyon sok negatív hatás érte az országot, vagy épp az egész világot, és hát Nagykovácsi se maradhatott ki belőle. A sok válság, vagy a pandémia megrengette a költségvetést, mindig új dolgokat kellett kitalálnunk, mindig ötletelnünk kellett, le kellett ülnünk újra és újra. Így a mellett, hogy nagyon jó színvonalon sikerült az intézményeket működtetni, önként vállalt feladatokat is fel tudtunk vállalni, és egy soha nem látott tartaléka van most a költségvetésnek. Az elmúlt tíz évben sok százmillióval gyarapodott Nagykovácsi költségvetése. Amit én tudok ígérni, hogy ezt fogom folytatni, ugyanezzel a meggyőződéssel és ugyanezzel a szigorral, amit el szoktam a pénzügyi bizottsági üléseken követni. Ami pedig a civil életet érinti, ugyanúgy szeretném folytatni a Készenléti Szolgálatoknál a munkát a kollégákkal, és az elnökséget is tovább viszem. Egy biztos, hogy Nagykovácsi rám mindenben számíthat. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A névsorban tovább lépve átadom a szót egyik új képviselőtársunknak, Horváth Zsuzsannának.

Horváth Zsuzsanna képviselő: Én is szeretettel köszöntök mindenkit. Az első pár mondat a köszöneté. Köszönöm szépen polgármester asszonynak azt a bizalmat, amivel megkeresett, hogy ő azt látja bennem, hogy alkalmas lennék erre a feladatra

és hozzá tudnék tenni a munkához és Nagykovácsi érdekeit tudnám szolgálni. Nagyon szépen köszönöm a választópolgároknak a bizalmat, hogy nekik köszönhetően most végül is itt ülhetek. Ahogy polgármester asszony mondta, én is úgy éreztem a képviselői eskünél, konkrétan gombóc volt a torkomban, pedig nem gondoltam, hogy így lesz. Azt gondoltam, ez egy hivatalos pár mondat, amit mindenki elmond, de mégis igazán megható volt ezt elmondani. 14 éve élek Nagykovácsiban férjemmel és három gyermekemmel. Azt gondolom Nagykovácsiról, hogy egy buborék a világban. Amúgy szerintem a Kárpát-medence is egy picit egy buborék, főleg így hallva, hogy mostanában mik történnek a világ más tájain. Sokszor érzem azt időjárás és sok más szempontból, hogy egy buborék ez a Kárpát-medence, ami megvéd minket. Magyarországon is nagyon sok a viharos történés, ezen belül viszont Nagykovácsi határozottan egy buborék, ami a gyermekeimnek is a legjobb hely, ahol élhetünk. Emiatt gondolom azt, hogy van értelme ebben a munkában részt venni, mert Debreceni Gábor szavaival egyetértve maximálisan hiszek abban, hogy itt lehet úgy dolgozni ezért a településért, hogy pártpolitikától és minden országos viszálkodástól mentes legyen. Egészen biztos vagyok benne, hogy az asztalnál ülők mindannyian egyetértenek abban, hogy semmi sem fontosabb annál, minthogy itt a településen jól menjenek a dolgok. Úgyhogy ebbe a munkába nagyon szívesen beállok, egyetértve gyakorlatilag minden előttem szóló szavaival, maximálisan. Még egy mondatot hozzátennék. Kommunikációs szakemberként, de magánemberként is nagyon fontosnak tartom azt, hogy az elkövetkezendő öt évben a kommunikáció javuljon egy picit az önkormányzat és a választók, a lakosok között. Ezt mindkét irányban gondolom fejleszteni. Az elmúlt 14 évben elég sok közösségben aktívan részt vettem, óvodai, iskolai sportéletben és azt tapasztalom, hogy sokszor a problémák, amit az emberek megfogalmaznak, nem is nagy problémák. Ha nagyon nagy baj van, az nyilván eljut a Polgármesteri Hivatalhoz. Sok apró probléma azonban nem jut el, mert nem veszik az emberek a fáradságot, hogy írjanak egy emailt, vagy kérjenek időpontot egy polgármesteri fogadóórára, vagy elmenjenek egy polgármesteri teadélutánra. Én megpróbálok ebben az öt évben nagyon nyitott füllel járni, hogy egy csomó olyan probléma, ami lehet, hogy csak egy ötlet, lehet, hogy csak egy apróság, eljusson a megfelelő helyre. E mellett azt is szeretném, hogyha kifelé is javulna egy kicsit a kommunikáció, mert sokszor azt látom, és a kampányban is határozottan ezt láttam, hogy az egyet nem értés, a felháborodás, és a negatív gondolatok nem rosszindulatból jönnek sokszor, hanem egyszerűen az információhiányból fakadnak. Több esetben a lakosoknak fogalmuk sincs bizonyos dolgokról, és csak feltételezéseik vannak, azonban, ha tisztán látnának, sok konfliktustól megszabadulhatnának. Úgyhogy én ezen leszek, hogy javítsuk a kommunikációt az emberek és a Hivatal között. Köszönöm szépen a bizalmat, és a figyelmet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most átadom a szót Tegzes Endrének.

Tegzes Endre képviselő: Én is szeretettel köszöntök mindenkit. Én is egy kicsit még visszanyúlok, 35 éve élünk Nagykovácsiban a családommal. Én szintén a negyedik ciklust kezdem, az első ciklusban a településfejlesztésért voltam felelős. Mint szervező, részt vettem a gázberuházásban, úgyszintén a csatorna projektben. Végzettségem szerint építőmérnök vagyok, nagyon szép utolsó munkáim voltak, azokra büszke vagyok. Van négy gyermekem és tizenegy unokám, és ami boldogság, hogy a négy gyerekemből hárman itt élnek velem. Ez klassz dolog. Olyan szép szavakat mondtak el itt már előttem, hogy én csak ragoznám tovább. Az Ügyrendi

bizottság elnöke vagyok, de az első ciklusban a Pénzügyi bizottságot vezettem, majd utána egy keményebb kezű képviselőtársamnak átadtam és most is továbbra is az Ügyrendi bizottságot fogom majd vezetni, ha megválaszt a testület. Minden szempontból szabályosan, tehát amit a jogszabályok nekünk kötelezően előírnak, azokat én maximálisan teljesítve szeretnék képviselője lenni mindenkinek. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Természetesen a bizottságok még majd ezután alakulnak meg, de való igaz, hogy Tegzes Endre volt eddig az Ügyrendi bizottság elnöke. Most pedig ismét egy új képviselőtársamnak adom meg a szót, Zgyerka Zsoltnak.

Zgyerka Zsolt képviselő: Köszönöm szépen. Én is szeretettel köszöntök mindenkit. Én 1987 óta lakom a faluban a családommal. Nyolc gyermekünk van. Műszaki, mezőgazdasági, egészségügyi végzettségem van. Egyelőre többet nem tervezek már, mert késő van. Eddig is – úgy gondolom – elég sokat tettem a faluban, főleg az egyházközségben, de ha bárki hozzám fordult, nagyon szívesen segítettem, ha tudtam, szinte bármiben. Most itt tanulóként próbálom kamatoztatni a tapasztalataimat, hogy megfelelőképpen tudjam megszolgálni azt a tényleg megtisztelő és számomra meglepő szavazatszámot, amit kaptam. Tehát ez nagy örömmel töltött el, hogy ennyien ismernek és bíznak bennem és remélem, hogy sikerül ezt megszolgálni. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most dr. Fegyveres-Fiskál Gábor képviselő úrnak adom meg a szót.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor képviselő: Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt megjelentek. Először is köszönöm azt a bizalmat, aminek következtében újra itt ülhetek, mint képviselő. Másrészről köszönöm a Szépkovácsi Egyesületnek, hogy jelölt és hogy a Szépkovácsi Egyesület nevében kerülhettem ebbe a pozícióba. Egy picit vissza kell, hogy nyúljak, nekem az első találkozásom Nagykovácsival 52 évvel ezelőtt volt. 1972-ben vett édesanyám itt telket, tehát azóta van kötődésem Nagykovácsihoz. Azután 23 évvel ezelőtt pedig ide is költöztünk, a három gyermekemből kettő már ide is született. Így aztán elég sok mindent tudok, látok, gondolok, és azt hiszem, hogy teszek is azért, hogy a fiatalság megtalálja itt a helyét. Büszkén mondhatom, hogy végzettségem szerint egyrészt faesztergályos vagyok, ezt elvégeztem és néha hobbiból tettem is. Mostanában erre nincs nagyon lehetőségem. Ezen kívül tanári végzettségem van, történelemtanár vagyok, népművelő végzettséggel is rendelkezem. Majd elvégeztem az állam- és jogtudományi kart, tehát jogászai háttérrel is van. Mégis, mi az, amit teszek, és amihez egy picit értek is, hasonlóan Horváth Zsuzsához? A kommunikáció az, amivel régóta foglalkozom, a felnőttoktatás területén hasznosítom, amit megtanultam mestereimtől. A klíma- és környezetvédelemmel foglalkozunk elég sokat, és azt gondolom, hogy nagyon sok olyan szervezetfejlesztési tanácsadói tevékenység van az életemben, a munkámban, amit sokfelé tudok hasznosítani. Nagykovács, ahogy ezt az előbb elmondták a képviselőtársak, egy csoda. Tehát én is azt gondolom, hogy itt boldogság élni. Azt gondolom, hogy mind a kultúrájában, mind az adottságaiban ezt meg kell őriznünk. Nekem a legfontosabb célom egyrészt az, hogy továbbra is biztonságos legyen. Én azt gondolom, hogy ez a Készenléti Szolgálatok nélkül nehéz lenne. Gyakorlatilag itt éjszaka kettőkor nyugodtan kimehet sétálni, akár egy kiskorú, akár egy idősebb ember,

mert nem kell attól félnie, hogy bármilyen baja esne. Amivel foglalkoznunk kell még, az a közlekedés. Ezt az anomáliát látjuk, hogy mit jelent. Nyilván mondhatjuk azt, hogy hozzánk csak két éve, másfél éve ért ide ez az agglomerációs probléma, más pedig már régóta kínlódik ezzel. De hát nekünk a legnagyobb problémánk a saját problémánk, tehát ezzel kell foglalkozni. Teszünk is érte, ezért a Magyar Közút különböző szintjein nem adtuk fel a kapcsolatteremtést, tehát ezzel is foglalkozunk. Ami szintén fontos, meghatározó az a klíma és a környezetvédelem, hogy a település megmaradjon olyannak, amilyen. Talán az utolsó, ami szintén ide tartozik, hogy nagyon büszke vagyok arra, hogy egy olyan kis közösségnek, mint a Virágos Park Egyesület, a tagja lehetek. Ez azért érdekes, mert van egy közösség, ahol van körülbelül 30-40 család, akik már hosszú évek óta összetartanak, hosszú évek óta együtt gondolkodnak. Kaptak lehetőséget Nagykovácsi Önkormányzatától egy területre, ez a Virágos park nevezetű kis terület, amit közösen gondolnak. Ez a közös munka tartja össze ezeket a civil embereket, és én azt gondolom, hogy ezt a példát lehetne és lehet is más területeken is megvalósítani. Tehát nemcsak a Templom tér, vagy a Linum park lehet közösségi pont, hanem Nagykovácsi területén belül lehetnek más ilyen lehetőségek is, melyek összetartó erőt, központot jelenthetnek. Az utolsó gondolat az pedig nem más, mint amit elmondtam akkor is, amikor jelentkeztem arra, hogy képviselő lehessenek, és ez a Képviselő-testületnek a felelőssége és kötelezettsége, amely a régi és az újonnan választott képviselőkre is vonatkozik. Ez nagyon fontos, nem lehet félvállról venni, hogy majd eljövök és majd itt leszek és gombokat nyomogatok. A mi döntéseink meghatározzák azt, hogy az itt élő embereknek milyen a jövője, meghatározzák azt, hogy az ingatlanalapnak milyen értéke van, meghatározzák azt, hogy gyakorlatilag mi az, amivel itt együtt és közösen fejleszteni és fejlődni tudunk Nagykovácsiban. Tehát én azt gondolom, hogy ez az a felelősség és az a kötelezettség, amit most megkaphattunk és megkaptunk ismét. Köszönöm a lehetőséget, hogy itt ülhetek, és minden tisztelem a többi képviselőnek is, aki vállalta ezt a feladatot a következő öt évre. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig átadom a szót Szemesy Barbarának, aki az előző ciklus alpolgármestere volt.

Szemesy Barbara képviselő: Köszönöm szépen a szót. Én is sok szeretettel köszöntök mindenkit. Hát persze, az én első mondatom is a köszönet. Köszönöm szépen és köszönjük azt, hogy ismét 5 évre bizalmat szavaztak nekünk. Tíz éve szolgálom Nagykovácsit alpolgármesterként és azzal a céllal dolgozom, dolgozunk, hogy Nagykovácsi jobb, szebb, élhetőbb és zöldebb település legyen. Mindig azt szoktam mondani, hogy alpolgármesternek lenni nem egy egyszerű feladat, hiszen hatalmas megtiszteltetés, de nagyon nagy felelősség is, szorgalom, kitartás, alázat kell hozzá, és mindig nyitott füllel, nyitott szemmel kell járni a településen. Én úgy érzem, hogy az elmúlt 10 évben mindent megtettem annak érdekében, hogy meg szolgáljam az önök bizalmát, és a következő ciklusban is azért fogok dolgozni, hogy mindenki, aki az én nevem mellé húzta az x-et, az azt mondja, hogy ez egy jó döntés volt. Én abban bízom, hogy az elkövetkezendő ciklusban is nyugodt, békés hangulatban fogunk tudni majd együtt dolgozni és olyan fejlesztéseket, beruházásokat tudunk majd megvalósítani, amik mind azt a célt szolgálják, hogy jó legyen itt élni, hogy mindenki szeresse Nagykovácsit és büszke legyen, hogy ezen a településen élhet. Igyekszünk mindig olyan döntéseket hozni, ami minél több embernek jó eredményt hoz. Persze ez azért nagyon nehéz, de minél nagyobb rétegnek kell pozitív eredményt hoznia egy döntésnek. Mindig vannak olyan hangok, ha egy utcát aszfaltozunk, akkor miért nem

az övét aszfaltoztuk le, de szépen, lépésről lépésre haladunk és próbáljuk ledolgozni azt az infrastrukturális hátrányt, amit a felpörgetett belterületbe vonások korábban eredményeztek. Jó úton haladunk, de még mindig nagyon sok a feladat, de mi felkészültek vagyunk és tudunk is együtt dolgozni Nagykovácsiért. Én szeretném még megköszönni minden képviselőtársamnak, korábbinak és jövőbelinek és a családjaiknak a támogatását is, mert azért legyünk őszinték, polgármesternek, alpolgármesternek, képviselőnek lenni 0-24 órás szolgálat. Amikor vasárnap ebédkor csörög a telefon, hogy kidőlt egy fa, vagy kiöntött az átemelő, vagy bármi történik, akkor nekünk indulni kell és dolgozni kell, de ennek is megvan a maga szépsége. Még egyszer megköszönöm mindenkinek a bizalmat és kívánok ennek az új testületnek sikereket, megvalósult beruházásokat, nyugodt légkört és közös sikeres együtt gondolkodást. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most szeretném felkérni az egyházak képviselőit, Kemenes Gábor plébános urat és Horváth Ádám lelkész urat, hogy adjanak áldást a Képviselő-testületre és Nagykovácsira.

Kemenes Gábor plébános úr és Horváth Ádám lelkész áldást mondtak.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönjük szépen. Most az új Képviselő-testület megkezdí a napirendi pontok tárgyalását. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes. Felolvasom a napirendet. Amennyiben nincs észrevétel, hozzászólás, szavazásra teszem fel a mai ülés napirendjét a meghívó szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
88/2024. (X. 10.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2024. október 10-én megtartott alakuló ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2024. október 10-i alakuló ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

NYÍLT ülés:

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata**
- 2. Döntés a bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztásáról**
- 3. Döntés alpolgármesterek megválasztásáról**
- 4. A polgármester illetményének megállapítása**

5. Döntés az alpolgármesterek illetményéről, tiszteletdíjáról

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ennél a napirendi pontnál átadom a szót Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonynak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Debreceni Gábor képviselő: Én javasolnám a Szervezeti és Működési Szabályzat 5. Fejezetének 6.1. c) pontjának módosítását abban a tekintetben, hogy a megfogalmazás ne legyen egyöntetű a többes szám tekintetében. Ugye itt az alpolgármesterek számáról van szó. Jelenleg az Szmsz szövege – lassabban mondom, hogy lehessen keresni – alapvető tényként kezeli megfogalmazásában, hogy Nagykovácsinak több alpolgármestere van, ugye önkormányzati rendelet is van erről, bár erre az Möt. csak lehetőséget biztosít a 43. § (3) bekezdésében. Javasolom ugyanezt a nyelvi változtatást foganatosítani az 5. Fejezet 6.2. pontjában, illetve a szervezeti ábra módosítását abban a tekintetben, hogy Nagykovácsi működését egy alpolgármester szolgálja a továbbiakban.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Akkor viszont pontosan meg kellene fogalmazni, hogy mi a módosító javaslat.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Szeretnénk ezt írásban kérni, mert az alakuló ülésen a rendelet módosításhoz szóban pontosítás, módosítási javaslat nem tehető. Tehát ha a következő képviselő-testületi ülésre megkapjuk ezt írásban, akkor úgy elő tudjuk készíteni és meg tudjuk fontolni a javaslatot. Így most a szóbeli előterjesztés alapján nem módosítható a szervezeti és működési szabályzat. A szervezeti és működési szabályzat ugyanolyan rendelet, mint a többi. Készülhet a módosítására előterjesztés, módosítási javaslat, amit a Képviselő-testület utána mérlegel és elfogadhat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ha ez a jogi helyzet, akkor én a jelenlegi előterjesztés szerint teszem fel szavazásra a kérdést, mert nem látok más hozzászólást. Indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2024. (X. 11.) önkormányzati rendeletét Nagykovácsi

Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének módosításáról

2. napirendi pont

Döntés a bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Megtettem a konkrét javaslataimat a bizottságok tagjaira. Azt tudni kell, hogy a Képviselő-testület az alakuló ülésen, vagy az azt követő ülésen teheti meg a javaslatát, vagy választhatja meg a bizottságait. Én azért hoztam már most, mert úgy gondolom, hogy ahhoz, hogy minél előbb meg tudják kezdeni a bizottságok az érdemi munkát, ahhoz az kell, hogy minél előbb megalakuljanak. Egyébként visszatekintve, 2014-ben még négy bizottságot választottunk, így 2014-2019-ig négy bizottság működött, majd 2019-ben összevontunk két bizottságot és 2019-2024-ig három bizottságunk volt. Szeretném ezt a három bizottságot megtartani. Elmondom, hogy a bizottságokban a külső bizottsági tagokat milyen szempontok alapján választottam. Azt tudni kell, hogy a bizottsági tagok több mint 50%-ának képviselőnek kell lennie, polgármester pedig nem lehet tagja a bizottságnak. A Pénzügyi bizottságot öt fővel terveztem, úgy gondolom, hogy Honti Zoltán megfelelően vezette a Pénzügyi bizottságot, javaslom, hogy ezt a rutint figyelembe véve továbbra is őt bízzuk meg az elnöki tisztséggel. Debreceni Gábor jelezte már korábban, hogy szeretne a Pénzügyi bizottság tagja lenni, és Tegzes Endre szintén gyakorlott képviselőnk lenne még a képviselői tagja ennek a bizottságnak. Külső tagoknak Erdélyi Zoltánt és Szép Henriettét javasoltam. Azt gondolom, hogy az elmúlt években ők megmutatták azt, hogy milyen sokat tudnak segíteni pénzügyi szakemberként a munkánkban. Minden tekintetben számíthatunk rájuk, és minden kérdésünket segítettek megvilágítani, illetve akár a polgármesteri hivatal dolgozóival is közös munkálkodásukkal segítették azt, hogy tisztán lássunk pénzügyi vagy vagyongazdálkodási helyzetekben. Az Ügyrendi bizottságban Tegzes Endre végezte eddig az elnöki feladatokat, őt szeretném fölkérni a jövőre nézve is. Gerlóczyné Furulyás Katalint, Honti Zoltánt és Horváth Zsuzsannát jelöltem képviselői tagoknak. Külsős tagnak pedig dr. Bretscher Líviát javaslom, aki már egy korábbi ciklusban volt ügyrendi bizottsági tag, illetve a Helyi Választási Bizottságban is dolgozott már korábban. Úgy gondolom, hogy rendkívül nagy tapasztalata van, nemcsak jogászként, hanem az önkormányzati munkában is. A Humánpolitikai bizottságban Gerlóczyné Furulyás Katalin volt eddig is az elnök, továbbra is őt javaslom. Rendkívül kimagasló szakmai munkát végzett. Képviselő tagoknak Horváth Zsuzsannát, Debreceni Gábort és Zgyerka Zsoltot javaslom. Külsős tagoknak pedig dr. Hadusfalvy-Sudár Somát, Hajóssy Rékát és Kuti Imrénét javasoltam. Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma eddig is külsős bizottsági tagként dolgozott, ő az egészségügyi témákat képviseli a bizottságban. Azt gondolom, hogy őt nem is kell bemutatni a nagykovácsiaknak, mindenki tudja, hogy milyen sokrétű az az egészségügyi munkálkodás, amit ő végez. Nemcsak helyi szinten, hanem annál tágabb területen is. Hajóssy Rékát a sporttal kapcsolatos ügyekben szeretnénk bevonni a bizottság munkájába. Ő kézilabdásként és gyerekek edzőjeként rendkívül sok tapasztalattal rendelkezik, sok gyereket ismer Nagykovácsiban, dolgozott a helyi intézményekben és órá ilyen tekintetben számítunk a bizottsági munkában. Kuti Imrénére pedig az oktatás területén számítunk. Ő a Nagykovácsi Általános Iskolában tanít, és szeretnénk, hogyha onnan is lenne valaki, aki képviseli a közel 700 gyerek és az 50-60 ott dolgozó érdekét. Örülök, hogyha lesz egy olyan tag, aki az iskolát és az oktatásügyet tudja képviselni a bizottságban. Először is köszönöm mindenkinek, mert

akiket most elmondtam, mindenki elvállalta a bizottsági tagságot, köszönöm szépen, hogy mindenki vállalkozik erre a munkára, a képviselőknek is és a külső bizottsági tagoknak is. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Debreceni Gábor képviselő: Azt javasolnám, hogy maradjon öttagú a Humánpolitikai bizottság. Az elhangzottak szerint most ezt nem tehetem meg, mert ez egy módosító, ezt majd akkor megírom. Nem látom indokoltnak, mert eddig sem volt akkora worklogja ennek bizottságnak, mint például a Pénzügyi bizottságnak. Illetve, az elnöknek javasolt Gerlóczyné a közvetlen foglalkoztatottja polgármester asszonynak, illetve ez már összeférhetetlen dolog szerintem, hogy egyébként pedig az egyik érintett intézménynek az igazgatója. Tehát a szavazásoknál, tárgyalásoknál ha jogilag nem is, erkölcsileg biztos, hogy összeférhetetlen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, ezt azért helyre tenném, hogy jogszabály szerint nem összeférhetetlen ez a kérdés. Most jegyző asszony elem tett egy fontos hivatkozást, hogy mi alapján mondja azt, hogy most itt nem lehet módosítást tenni. *A módosító indítvány írásban és elektronikus úton a polgármesterhez nyújtható be legkésőbb az ülésnek a meghívóban megjelölt kezdési időpontja előtt 2 órával.* Tehát az a lényeg, hogy a múlt héten kiküldésre kerültek az előterjesztések, a jogszabály tartalmazza, hogy hogyan nyújtható be módosítás, úgyhogy lett volna lehetőség módosító indítványt benyújtani, és azt akkor hoztam volna a testület elé. Tehát így az elhangzottak alapján nincsen módosító indítvány, mert ezt nem tudjuk befogadni, úgyhogy az előterjesztés szerint fogunk tudni szavazni. Úgy látom, nincsen más kérdés, akkor egyben teszem fel a határozati javaslatot, mind a minden bizottság minden tagjával együtt, indítható a szavazás. Elfogadásához itt is minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
89/2024. (X. 10.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a bizottságok elnökeinek és tagjainak megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a bizottságok elnökeit és tagjait az alábbiak szerint választja meg:

Pénzügyi bizottság

Elnök: Honti Zoltán,

Tagok: Debreceni Gábor, Tegzes Endre,

Külső tagok: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette

Ügyrendi bizottság

Elnök: Tegzes Endre,

Tagok: Gerlóczyné Furulyás Katalin, Honti Zoltán, Horváth Zsuzsanna,

Külső tag: dr. Bretscher Livia

Humánpolitikai bizottság

Elnök: Gerlóczyné Furulyás Katalin,

Tagok: Horváth Zsuzsanna, Debreceni Gábor, Zgyerka Zsolt,

Külső tagok: dr. Hadusfalvy-Sudár Soma, Hajóssy Réka, Kuti Imréné

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, megválasztottuk a bizottságok elnökeit és tagjait. Most a bizottságok külső tagjainak eskütétele következik.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester a külső bizottsági tagoktól kiveszi az esküt, majd a bizottsági tagok aláírják az esküokmányt.

3. napirendi pont

Döntés alpolgármesterek megválasztásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Az elmúlt ciklusban két alpolgármesterrel dolgoztam, akikkel már 10 éve együtt dolgozunk. Az elmúlt ciklusban Szemesy Barbara már főállású alpolgármester lett. Azt gondolom, hogy a képviselőtársaimnak, akikkel együtt munkálkodtunk, nem kell bemutatni, hogy mennyivel hatékonyabb volt így a munka, hogy hárman tudtuk végezni a vezetői feladatokat. Ezt a hagyományt szeretném tovább folytatni, hogy Szemesy Barbara főállású alpolgármester legyen az általános helyettesem, és végezze az általános helyettesítési feladatokat, illetve a közös munkát folytassuk a Polgármesteri Hivatalban. Továbbra is javaslom dr. Fegyveres-Fiskál Gábort társadalmi megbízatású alpolgármesternek, sok-sok egyéb feladattal, mint például a honvédelmi referensi feladattal, és köszönöm ezúton is, hogy ezt átvállalta tőlem, mert egyébként nekem kellene ezt is végezni. Sok-sok egyéb téren volt segítségemre mindkét alpolgármester, és így tudtunk ilyen hatékonyak és eredményesek lenni az előző ciklusban. Az alpolgármesterek megválasztása kötelezően titkos szavazással történik. Mindenki megtalálja az asztalán a szavazólapokat. Mielőtt megkezdjük a szavazást, meg kell választanunk a szavazatszámoló bizottságot. Javaslatot tettem, hogy Tegzes Endre legyen a szavazatszámoló bizottság elnöke, tagjai pedig Gerlóczyné Furulyás Katalin és Debreceni Gábor. Mindhárman vállalták a szavazatszámoló bizottsági tagságot, köszönöm szépen nekik az együttműködést. Most tehát a szavazatszámoló bizottságról szavazzunk az elhangzottak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
90/2024. (X. 10.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a szavazatszámoló bizottság megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alpolgármesterek megválasztását célzó titkos szavazás során a szavazatszámláló bizottság elnökének Tegzes Endrét, tagjainak Gerlóczyne Furulyás Katalint és Debreceni Gábort választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, ezzel megválasztottuk a szavazatszámláló bizottságot. Mielőtt rövid szünetet rendelnék el a titkos szavazás lebonyolítására, Debreceni Gábor kért szót.

Debreceni Gábor képviselő: Mivel javasolni nem javasolhatok itt, most, két órával majd az ülés előtt, lehet, hogy fogok később, most csak igazából egy kérdést tennék fel. Társadalmi megbízatásról beszélünk. Azt szeretném kérni képviselőtársaimtól, hogy mindenki, aki most szavaz, ne felejtse el, ami el is hangzott, hogy Zgyerka Zsolt 2066 szavazattal a képviselők közül a legtöbb szavazatot nyerte el a választáson. Az itt lévő képviselők közül dr. Fegyveres-Fiskál Gábor a legkevesebbet, 1852-t. Hogyan fejeznék ki azt leginkább, hogy ez társadalmi megbízatás és egy demokratikus dolog, jó lenne, hogyha ezen elgondolkoznánk a szavazás előtt, bár látom, hogy már megkezdődött a szavazás. Módosítást nem javaslok, csak átgondolást.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nincs olyan jogszabály, ami a szavazatok száma alapján határozná meg azt, hogy alpolgármesternek kit lehet választani. Azt gondolom, nem lesz jó irány, hogyha ezt elkezdjük, hogy ki, hány szavazatot kapott, mert akkor Debreceni Gábor is más helyzetbe kerül, mint amiben most érzi magát. Tehát szerintem nincs értelme ennek, hogy mostantól kezdve elkezdjük számolni, hogy ki kapott több szavazatot, mert pontosan ugyanannyi szavazata van mindegyik képviselőnek, sőt nekem is, tehát mindannyiunknak egyetlen egy szavazata van, ami egyenlő súlyú, mind a kilenc képviselő esetében. Tehát szerintem mostantól lezárhatjuk azt, hogy ki hány szavazatot kapott, nem ezen múlik, hanem azon múlik, hogy majd ki milyen munkát végez. Köszönöm.

Debreceni Gábor képviselő: Alpolgármesteri tisztségről beszéltem, és azt állítottam, hogy 2014-ben ez volt az akkori testületnek a gyakorlata. Az akkori testület nagyon nagy átfedéssel döntött úgy, hogy emiatt bízta meg társadalmi megbízással, hogy a legtöbb szavazatot kapó legyen az alpolgármester.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nem így volt. Ha nem ismeri az előzményeket, akkor kár ilyet mondani. 2014-ben külsős alpolgármesterként látta el dr. Fegyveres-Fiskál Gábor a feladatait, nem is volt képviselő.

Zgyerka Zsolt képviselő: Csak annyit szeretnék mondani, hogy én nem is vállaltam volna el, még ha ezzel megtisztelték volna is a képviselőtársak. Egyrészt azért, mert az én saját magánéletembe már nem fért volna bele, hogy tisztességesen el tudjam látni. Ez az egyik, a másik, hogy dr. Fegyveres-Fiskál Gábornak szerintem sokkal nagyobb gyakorlata van már az évek folyamán, és azt gondolom, hogy ő ezt jól, megfelelően el tudja látni velem szemben, akinek még gyakorlata sincs. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. És van egy fontos érv még, hogy nem tehet más javaslatot, csak a polgármester. Tehát a polgármester javasolhat csak alpolgármestert, a képviselőtársak nem javasolhatnak, ők csak a szavazati jogukkal tudnak élni a megválasztáskor. Köszönöm szépen. Most rövid szünetet rendelék el a titkos szavazás lebonyolítása idejére.

Szünet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Folytatjuk ülésünket. Átadom a szót Tegzes Endrének, a szavazatszámiláló bizottság elnökének, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Tegzes Endre elnök ismertette a szavazás eredményéről készült jegyzőkönyveket a melléklet szerint.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
91/2024. (X. 10.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés főállású alpolgármester megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, a polgármester javaslatára, titkos szavazással **Szemesy Barbarát** főállású alpolgármesternek megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 8 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
92/2024. (X. 10.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, a polgármester javaslatára, titkos szavazással **Dr. Fegyveres-Fiskál Gábort** társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most az alpolgármesterek eskütétele következik.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester az alpolgármesterektől kiveszi az esküt, az alpolgármesterek aláírják az esküokmányt.

4. napirendi pont

A polgármester illetményének megállapítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ebben a kérdésben túl sok dönteni valónk nincs. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a határozati javaslatról szavazzunk az előterjesztés szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 93/2024. (X. 10.) HATÁROZATA

Tárgy: A polgármester illetményének megállapítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-ában foglaltaknak megfelelően megállapítja, hogy 2024. október 1-től Kiszelné Mohos Katalin főállású polgármester havi bruttó illetménye 845.000,- forint, havonta az illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

5. napirendi pont

Döntés az alpolgármesterek illetményéről, tiszteletdíjáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor külön-külön szavazzunk a két alpolgármester illetményéről, illetve tiszteletdíjáról. Először Szemesy Barbara illetményéről szavazzunk az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
94/2024. (X. 10.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a főállású alpolgármester illetményéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szemesy Barbara, megválasztott főállású alpolgármester illetményét havi bruttó 760.500 Ft összegben, költségtérítését az illetménye 15%-ában határozza meg.

Felkéri a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig dr. Fegyveres-Fiskál Gábor tiszteletdíjáról szavazzunk az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
95/2024. (X. 10.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor, megválasztott társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját havi bruttó 380.250 forint összegben, költségtérítését az illetménye 15%-ában határozza meg.

Felkéri a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel az ünnepélyes alakuló ülésünk véget ért. Még egyszer szeretném megköszönni mindannyiunk

Ügyiratszám: 1/631-12/2024

nevében a bizalmat, a felhatalmazást és eredményes jó munkát kívánok az új Képviselő-testületnek. Kérek szépen mindenkit, hogy maradjon itt velünk beszélgetni, ünnepelni, de előtte közösen hallgassuk meg a Szózatot.

Szózat

K.m.f.


Kiszelné Mohos Katalin
polgármester




Grégerné Papp Ildikó
jegyző

